个人养老金试点 倒逼行业转型

记者获悉,有关部门正在加紧 研究制定个人养老金制度的实施细 则和配套制度。与此同时,个人养 老金试点渐次启动。业内认为,个 人养老金制度加速落地,将倒逼金 融机构开发更具竞争力的养老金融 报城市陈述、组织专家评审,并经四 产品和服务。

相关配套政策将出台

个人养老金制度又有新进

在近日人社部举行的2022年 二季度新闻发布会上,人社部表示, 将会同相关部门制定配套政策,确 定个人养老金制度试行城市。

银保监会新闻发言人、法规部 主任綦相在上半年银行业保险业运 行发展情况新闻发布会上也透露, 银保监会积极会同人社部、财政部 研究制定个人养老金制度的实施细 则和配套制度,力争推进个人养老 的试点落地。 金制度早日实施。"目前,相关配套 政策已经在一定范围内征求意见, 不久的将来即将出台。出台的具体 时间,还要视个人养老金制度的整 启巨大的市场。 体工作进度来确定。"

个人养老金是由政府政策支 充养老保险制度,是多层次、多支柱 养老保险体系的重要组成部分。参 加个人养老金,有利于参加人在养 老保险一、二支柱的基础上,再增加 一份养老积累,进一步提高老年收 入水平和生活质量。

今年4月,国务院办公厅发布 《关于推动个人养老金发展的意 见》,标志着我国个人养老金制度的 诞生。意见明确了个人养老金参加 范围、制度模式、缴费水平、税收政 策、投资范围等。意见还要求人社 部、财政部加强指导和协调,结合实 际分步实施,选择部分城市先试行 1年,再逐步推开。

一些城市已经蓄势而动。记者 品方面,中国理财网数据显示,截至 金研究中心研究员蒋昭昆指出。

从四川省人社厅了解到,近日,四川 8月1日,全市场已有33只养老理 省人社厅会同财政厅、国家税务总 局四川省税务局,面向全省21个市 (州)开展了个人养老金先行城市申 报工作。通过各城市自愿申报、申 川省人民政府同意,成都被确定为 四川省个人养老金先行城市。

四川省人社厅表示,将按照国 备受关注的养老保险体系第三 家有关部署和要求,适时在成都启 动实施个人养老金先行工作,推进 四川省多层次、多支柱养老保险体 系建设,促进养老保险制度高质量、 可持续发展,满足人民群众日益增 长的多样化养老保险需要,让个人 养老金参保人在养老保险第一、二 支柱的基础上再增加一份养老积 累,进一步提高参保人养老收入水 平和老年生活保障。四川省银保监 局在部署下半年工作时也指出,要 做好养老储蓄、个人养老金在成都

市场空间巨大

个人养老金制度的落地有望开

根据人社部、财政部、国家税务 总局、银保监会、证监会五部门印发 持、个人自愿参加、市场化运营的补 的《关于推动个人养老金发展的意 见》宣传提纲,个人养老金资金账户 内资金用于购买符合规定的银行理 财、储蓄存款、商业养老保险、公募 基金等金融产品(以下简称个人养 老金产品),由参加人自主选择。个 人养老金产品由金融监管部门确 定,并在信息平台和金融行业平台

> 从国际经验和国内探索看,多 种金融产品参与个人养老金,既有 利于满足不同群体的需求,也有利 于市场充分竞争,促使金融机构开 发更好的金融产品参与个人养老

各方面也在加快布局。理财产

财产品登记备案。根据普益标准的 数据,截至2022年6月末,首发四 款养老理财产品持有收益率达

养老储蓄试点启动在即。银保 监会和人民银行日前联合发布《关 于开展特定养老储蓄试点工作的通 知》(下称《通知》),自2022年11月 20日起,由工商银行、农业银行、中 国银行和建设银行在合肥、广州、成 都、西安和青岛市开展特定养老储 蓄试点。其中,单家银行试点规模 不超过100亿元,试点期限为1年。

此外,证监会就《个人养老金投 资公开募集证券投资基金业务管理 暂行规定(征求意见稿)》向社会公 开征求意见。在个人养老金制度试 行阶段,拟优先纳入最近4个季度 末规模不低于5000万元的养老目 标基金;在个人养老金制度全面推 开后,拟逐步纳入投资风格稳定、投 资策略清晰、长期业绩良好、运作合 规稳健,适合个人养老金长期投资 的股票基金、混合基金、债券基金、 基金中基金和中国证监会规定的其

有关数据显示,我国60岁及以 上老年人口为 2.64 亿,占比 18.7%。居民存款已经超过90万亿 元,可转化为长期养老资金的金融 资产非常可观。

根据国家金融与实验发展研究 室发布的报告,在税收政策、个人账 户制以及市场化投资运营等政策推 动之下,个人养老金兴起将为银行 业、证券业、基金业、保险业带来发 展机会。短期来看,预计带来千亿 元受托资产增量。

'根据相关预测,第三支柱养老 金从发展期到稳定期,跨度大约是 25年左右,成熟期时有望带来18万 学五道口金融学院中国保险与养老

倒逼行业转型

业内认为,个人养老金制度加 速落地,将倒逼金融机构开发更具 竞争力的养老金融产品和服务;同 时,进一步提升公民的金融素养也 迫在眉睫。

武汉科技大学金融证券研究所 所长董登新指出,目前金融机构已 经开发了三类产品,包括基金版的 养老目标基金、银行版的养老理财 产品、保险版的个税递延的商业养 老保险。这些金融机构开发的养老 目标产品主要是为个人养老金账户 未来的投资标的提供一个产品基 础,也是为金融机构熟悉养老目标 产品做出前期的研发和创新。

"养老金金融试点的方向由产 品制调整为账户制,一方面可为资 本市场提供稳定的资金来源;另一 方面,个人养老金的长期属性,也为 金融机构开发长期金融产品提供动 力。"蒋昭昆认为,个人养老金真正 落地,需要看金融市场能否提供满 足人民需求的养老金融产品。

金鹰基金管理有限公司董事长 姚文强表示,个人养老金制度也为 公募基金行业转型升级带来重要契 机。一是驱动以个人养老金为代表 的更多长期资金入市;二是账户制 的管理模式,将激发投资者对专业 投顾的需求,加速财富管理转型的 进程;三是推动公募基金角色定位 和服务模式的转变,即从传统产品 提供商向专业机构服务商转变,通 过更加专业化的分工服务到个人投

另外,提升金融素养方面,普 华永道中国北部市场主管合伙人 周星认为,在三支柱产品销售过程 中,需做好养老规划的教育推广。 此外,要建立一个系统性的、能够 亿到27万亿的增量资金。"清华大 跨越经济周期的投资战略和风险

据《经济参考报》

我省公布"铁拳""亮剑2022"第五批典型案例

"楼外楼"商标遭侵权 涉案店铺被罚78万余元

日前,省市场监管局对外公布 "铁拳"行动和"亮剑2022"综 合执法行动第五批典型案例。 此次公布的典型案例涉及侵犯 注册商标专用权、操纵市场价 格、虚假宣传、销售不合格产品 等10起与民生安全紧密相关、 社会影响面较大的大案要案。

10起典型案例分别是:

5月19日,杭州市萧山区 市场监管局对杭州西摩网络科 技有限公司网络销售侵犯"楼外 楼"注册商标专用权商品的违法 行为作出没收侵权产品并罚没 78.03万元的行政处罚。经查 明,当事人于2021年12月中下 旬在淘宝平台开设"西湖楼外 楼"旗舰店,在售的14个食品类 礼盒商品,其外包装及网页均标 注"西湖楼外楼"字样,与"楼外 楼"品牌商标近似,生意火爆,销 售额在同类产品中排名靠前。 截至案发,当事人共销售1866 盒侵权商品,经营额36.52万 元,获利15.92万元。当事人行 辆,总金额116.37万元)的违法

为违反了《中华人民共和国商标 法》第五十七条第(二)项之规 定,萧山区市场监管局依法对当 事人作出行政处罚。

6月30日,宁波市市场监 管局及北仑区局、鄞州区局和 江北区局依法对宁波凯密克物 流有限公司等11家物流运输 企业操纵市场价格的违法行为 作出合计罚款115万元的行政

6月21日,杭州市西湖区 市场监管局依法对颜述(杭州) 网络科技有限公司帮助其他经 营者进行虚假宣传的违法行为 作出罚款40万元的行政处罚。

6月17日,桐乡市市场监 管局依法将嘉兴市宝杭汽车零 部件制造有限公司生产侵犯他 人注册商标专用权商品(涉案 金额600余万元)的违法行为 移送公安机关处理。

4月27日,绍兴市柯桥区 市场监管局依法对张某生产、 销售不合格电动摩托车(1039 行为移送公安机关处理。

7月14日,仙居县市场监 管局依法对仙居县冠羚商贸有 限公司虚假宣传的违法行为作 出罚款22万元的行政处罚。

7月18日,永嘉县市场监 管局依法对主体信息不明经营 无合法来源进口成品油案作出 没收变卖款127.92万元的行政 处罚。

5月24日,长兴县市场监 管局依法对湖州佰家信息科技 有限公司限制网络餐饮经营者 自主选择外卖点餐配送方式的 违法行为作出罚款10万元的 行政处罚。

6月9日,龙游县市场监管 局依法对龙游金北综合能源销 售有限公司销售不合格汽油的 违法行为作出罚没13.48万元 的行政处罚。

6月18日,宁海县市场监 管局对宁波力洋酒业有限公司 生产销售非法添加金箔的白酒 的违法行为作出没收涉案金箔 并罚没10.5万元的行政处罚。



昨日,台州市公安局路桥 分局巡特警大队开展警犬"练 兵"行动,对警犬在翻越障碍 物、丛林搜救搜捕、恶劣环境下 追踪等进行训练。

通讯员蒋友青、张莎莎 摄

这正是周军华应对危机的"突破

口",根据国外反季节的特点,杭州华

盛采取交替生产的方式,在夏天生产

冬用的围巾产品,而在冬天,则生产 较为轻薄的围巾,并逐步减少外销增

加内贸,确保企业生产订单稳步回

升,充分展示企业发展的强大韧性与

不遗余力。如今,杭州华盛已加入抖

音、1688、亚马逊、TikTok等各大知

名电商平台,主动拥抱线上带货,形

成联动之势,将抵御疫情的压力转变

为企业发展的动力。同时,持续加强

生产上下足功夫,产品销售更是

浙江民企展播/

杭州华盛:数智赋能编就纺织"新装"

疫情反复,传统纺织业如何转型升级,赋予产业发展新动能?竞争加剧,纺织企业如何突破重围,创新技 术打造过硬产品实力?

坐落在桐庐富春江畔的杭州华盛围巾有限公司(以下简称杭州华盛),深耕纺织行业二十余载,抓住时代 风口顺势而为,以民营经济之力积极赋能传统纺织业

机器换人"换"出效能提升

工,1997年,一个小型围巾 行业内站稳脚跟。 加工厂在桐庐诞生,这便是 杭州华盛围巾有限公司的前 身。企业专业生产围巾、手 套、帽子等纺织产品,年销售 周军华,嗅到了转型的契 额高达1.5亿元,产品远销美机。 国、日本、欧洲等20余个国

潮涌现,一直在寻求企业创 新发展的杭州华盛总经理

筹备资金、采买智能化

设备、更新生产线……周军 华顶住转型升级的多重压 力,以最大的决心打造智能 化生产车间,用数字化"丝 线"编就出纺织"新装"。

随着智能化设备的投 入使用,企业产品质量提升 了,产能提高了,用工成本 下降了,一系列肉眼可见的 改变让周军华的坚持有了 回报。"有了智能化设备,生 三台机器,两三名员 家,数十年稳扎稳打,逐步在 产线的人员需求减少了 20%~30%,破解了用工难 2015年,"机器换人"热 的问题,同时自动封箱等技 术,也提升了生产的效能。 今年,我们还将继续投入 600余万元用于设备升级, 为企业更好发展注入动力。' 周军华自豪地说。

疫情突围,展现发展韧性

匠人之心,躬耕产品升级

业、浙江省科技型中小企业、工业龙 心单位,持续加大在产品研发方面的

头企业……各类奖牌荣誉熠熠闪 投入,新设实验室,研制出一款款新

注重自主品牌的打造,其培育的自主 技感和时尚感,从而在异常激烈的市

品牌"婵伊人",已在2014年获得浙 场竞争中杀出重围。

2020年年初,突如其来的疫情 涨价、运输渠道受阻、关税增加等, 一系列的连锁反应让企业发展陷入 了困境。同时随着全球疫情越发严 重,口罩、防护服等防疫物资出现急

企业的文化墙上,高新技术企

光。周军华表示,民营企业发展更要

江省著名商标。

周军华当即决定,购入烙喷作机 对企业发展造成巨大冲击,原材料 口罩生产专业机器,满足国内需求, 为抗击疫情贡献力量。仅仅两个月 时间,企业便完成转产,迅速投入到 口罩和防护服的生产中。国内外巨 大的口罩需求缺口,让公司不仅没有 裁掉一个员工,还让大家的平均月薪

型功能产品,让"婵伊人"围巾更具科

不降反升。同时,周军华积极捐款捐 物,为疫情防控一线提供有力保障和 爱心支持。

'企业发展,不仅要招人,更要能 养人。"正是出于这样的责任感,周军 华始终把员工装在心里,把团队放在 首位。今年,疫情再次反复,国内国 际形势不容乐观,但杭州华盛的生产 车间里机器轰隆作响,一派热闹场

艺的选择,小到绒线的长短、pH值

的酸碱度,每一个细微的环节都会影

响到产品质量,这里面也蕴藏着几十

大代表,周军华心系纺织行业的未来

发展。聚焦产业延伸,积极与当地职

业技术院校合作,通过"校企联动",

造,周军华如数家珍。

员工培训,提升员工素质,通过招引 年轻人才,不断修炼提升"内功"。 的创新发展中,让更多优秀的人才找

到专业对口的发展舞台,实现院校与 行业的共享、双赢。

杭州华盛的发展,也正是民营经 济走好高质量发展道路的缩影。周 作为桐庐县第十六届、十七届人 军华用一次又一次的华丽转身,走在 了行业发展的前沿。

恰是乘风破浪时,奋楫扬帆再远 航,我们期待杭州华盛的下一次精彩

浦发银行杭州分行:为水泥行业注入金融"绿动力"

水泥行业是不可缺少的基础原 材料工业,但同时也是工业领域第 二大碳排放行业。在"3060""双碳" 目标提出后,浦发银行杭州分行积 极响应号召,以金融力量促进水泥 行业绿色低碳可持续发展。

为支持建德发展绿色循环经济,浦 吨,经济效益和社会效益十分显著。 发银行杭州分行为当地某水泥生产 线节能技改项目发放贷款6亿元,企业走出浙江、面向全国,投资建设 建成后预计每年可节约标准煤1.87 绿色项目,近日联合南昌分行共同落

水泥是建德的支柱产业之一。 可减少二氧化碳排放量约4.76万

杭州分行还积极支持省内重点 万吨, 节约用电 1200万 kwh, 每年 地某浙江水泥企业在江西的节能改

造项目贷款6.3亿元,并已获得人行 碳减排工具支持,成为杭州分行首个 获得此类支持的节能环保项目。该 项目改造建成后每年可减少二氧化 碳排放8.35万吨,减少用电3125万 kwh,消耗工业废渣68.03万吨,减 次1192-001W,卸货港,FELIXS-少污染排放的同时提高能效,为缓解 气候变暖作出积极努力。 言莺

遗失声明: JIAXING QIXING TEXTILE CO.,LTD 不慎将正本海 运提单遗失(提单号是: NGB/HBL-SEC-23977,船名EVER ART,航 TOWE),特此声明该票正本作废。

近年来,公司作为杭州市研发中 年如一日的工匠精神。"谈起纺织制

"一条围巾,大到原材料、纺纱工 让更多年轻的力量加入到传统行业

3%。详情请登求城归。 二、看房及竞拍办法: 事宜。并在2022年8月17日 卖平台完成注册,交纳保证

三、联系电话:15906627640,地址:浙 工省宁波市百丈东路28弄2号907。 浙江金诚拍卖有限公司

拍卖公告 2022年8月18日9:00~11:00

拍卖公告 委托,定于2022年8月30日14时30 原县城南街道春江东路399号滨江 进行公开拍卖活动,现将有关事项公

一、有房及克拍外法:即口起门联系复发 并在2022年8月29日下午4时前交郊 金,联系拍卖公司办理竞买登记手续。 三、联系电话:15906627640,地址:浙江

省宁波市百丈东路28弄2号907。 浙江金城拍卖有限公司

武义供电:护航晚稻助生产

"我们合作社有3000亩稻田,要是抽 水机没电,后果不堪设想。"8月5日,看着 汩汩清水流到田里,武义县晓辉粮食合作

社负责人方晓辉松了一口气。 眼下,武义县的单季晚稻已插秧人 田,天气炎热,国网武义县供电公司启动 了以"抗旱保供电"为主题的红船党员服 务队活动。服务队走进田间地头、水泵 房,排查安全隐患,掌握临时用电需求,开 展电力设施保护与安全用电宣传,确保晚 稻生产用电。

巡查中,王宅供电所工作人员发现, 武义县晓辉粮食合作社灌溉用线路低压 分接箱损坏。经上报,工作人员立刻为其 做好更换,保障了稻田灌溉,贴心服务获 得了合作社的连声称赞。

活动开展以来,武义县供电公司已 完成巡视配电线路210次,消除各类用电 隐患60处,发放安全用电常识宣传资料 500余份。 沈云建 余涛 宁波钇维电器制造有限公司遗失财务章,编

号:33020510075729,声明作废。 本公司香港俊欢有限公司绍兴代表处,遗 编号为00002365-2的代表证一本、特此公会 欧米熊(浙江)实业有限公司遗失财务章、治 人竟各一权,声明作废。 临海市大洋街道双桥村股份经济合作社遗 农村商业银行股份有限公司均许可证,核准号J345200001840 明作废。 波金蓝领教育科技集团有限公司遗失公 1001年-33029610018161)一枚、财务章 文、法人章一枚,现声明作废。 **铁国际经贸有限公司**遗失 MSC 船务公司运 提 单 1 份,单 号 38430353260,船 名 RIFAYA,航次:FB225W,声明作废。 5 朔源汽车销售服务有限公司工会委 3060310065073,声明作废。 方波市奉化区超鹏五金加工厂遗失财务 3028310005742,法人章(宋秀),声明作服 个人独资企业转型清算公告:个人独资

中国平安财产保险股份有限公司宁波市北仑 支公司大榭营销服务部营业场所变更的公告 经中国银行保险监督管理委员会宁波监管局备案,同意中

国平安财产保险股份有限公司宁波市北仑支公司大榭营销服务 部变更营业场所,现予以公告。

机构名称:中国平安财产保险股份有限公司宁波市北仑支公司 大榭营销服务部

机构编码:000017330206001 机构住所:宁波市北仑区大榭开发区海华楼 A 座 102-1室 经营区域:宁波市

联系电话:0574-86750007

批准日期:2006年11月13日 颁发许可证日期:2022年8月5日 许可证流水号:00104666 负责人:许锦钢

客户服务电话:95511 邮政编码:315812 业务范围:企业财产损失保险、家庭财产损失保险、短期健康保 险、意外伤害保险、建筑工程保险、安装工程保险、货物运输保 险、机动车辆保险、船舶保险、能源保险、法定责任保险、一般责 任保险、保证保险、信用保险、农业保险、代理国内外保险机构检 验、理赔、追偿及其委托的其他有关事项,总公司等上级机构在 保险监管机构批准的业务范围内授权开展的其他业务。

石料拍卖公告

一、拍卖标的:舟山高新技术产业园区 朴鞍岗约900万吨建筑用石料(统料),起拍 价 30.24 元/吨(含 13%税价),拍卖保证金 4500万元。

、拍卖时间、地点:2022年9月9日上 午10点在舟山市翁山路416号中浪国际C 座19楼拍卖室进行拍卖。

三、拍卖标的展示时间、地点:2022年9 月7、8日,标的存放地展样。 四、竞买人条件:在我国境内依法注册

的企业独立法人。 五、有意者请于2022年9月8日16时30 分前携相关报名资料及拍卖保证金银行进 账单(户名:舟山市嘉联拍卖有限公司;账 号:1206020209200113582;开户行:工商银 行定海区支行))到舟山市翁山路416号中浪 国际 C座 1908 室报名。咨询电话: 0580-2281739、2263350。拍卖标的相关资 料可在报名时向本公司索取。

舟山市嘉联拍卖有限公司 2022年8月11日

债权转让(催款)通知

台州市巨兴动力科技有限公司及尤春林(注 定代表人)、蒋丽华(股东)、莫旻慧(股东): 市佳迪软包装彩印有限公司及罗李

政(法定代表人): 通知人是受让(破)博浪柯(浙江)机 品制造有限责任公司管理人于2019年8 18日在淘宝网阿里拍卖破产强清平台拍 g竞得人(受让人)陈拥述。竞得台州F 至兴动力科技有限公司债权(金额为 800000元);竞得台州市佳迪软包装彩印 盲限公司债权(金额为100000元)等五 1户债务。由于竞得人2019年8月19日 5管理人签订的59户应收账款债权转让 协议第五条第2项的约定,由竞得人负责 通知(破)博浪柯(浙江)机电制造有限公司债务人的。为此,特通知合州市巨兴公 力科技有限公司法定代表人尤春林,股东 **蔣丽华、股东莫旻慧及台州市** 印有限公司法定代表人罗李敏及其他 マ(破)博浪柯(浙江)机电制造有限公司 人(破)時很同任机记制追有限公司的债务人,(破)博浪柯(浙江)机电制造有限公司已将持有你们的债权转让给通知 (陈拥述),望见此通知后,直接向通知 寺通过报刊公告的方式通知你们,望你们

看到公告,后互相转告,并向受让人陈拥 態履行。 特此通知 通知人:陈拥述 联系电话:13505 2022年8月11日

租赁权拍卖公告

受委托,将于2022年8月19日10时,在本公司会 议室公开拍卖位于嘉兴市平湖市乍浦镇中山东路 188 号浙江嘉兴石油化工交易市场1幢101室部分房产 年期租赁权,建筑面积约100㎡,首年参考价3.44万 元,保证金1万元。

标的展示、报名时间:公告之日起至2022年8月 18 ∃ ı⊦.

报名地址:嘉兴市中山东路世纪广场10楼A座: 咨询电话:13757308500、0573-82091898。

浙江正联产权拍卖有限公司 2022年8月11日

注销公告

浙江尹天(温州)律师事务所,统一信用 证代码: 31330000MD0186746X, 经合伙人 会议决定清算注销,请债权债务人自公告 发布之日起45日内向清算组申报债权,逾 期不提出视为放弃。联系人:周建如,电话: 13806698269,地址:浙江省温州市鹿城区信 河街松台大厦A幢1501。

浙江尹天(温州)律师事务所 2022年08月10日